
2020D50334 VERSLAG HOUDENDE EEN LIJST VAN VRAGEN 

De vaste commissie voor Sociale Zaken en Werkgelegenheid, belast met 
het voorbereidend onderzoek van dit voorstel van wet, heeft de eer 
verslag uit te brengen in de vorm van een lijst van vragen met de daarop 
gegeven antwoorden. Met de vaststelling van het verslag acht de 
commissie de openbare behandeling van het wetsvoorstel voldoende 
voorbereid. 

De voorzitter van de commissie,
Rog 

De adjunct-griffier van de commissie,
Sjerp 
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Nr. Vraag 
1 Kan voor de begrotingsstaat van het Ministerie van Sociale Zaken 

en Werkgelegenheid een totaaloverzicht worden gegeven van alle 
omvangrijke verschuivingen naar volgend jaar, en op welke wijze 
dit gebeurt? Kan daarbij een onderscheid worden gemaakt tussen 
reguliere uitgaven en noodmaatregelen? 

2 Wat is het koopkrachteffect van een verhoging van de maximale 
algemene heffingskorting met 1 miljard euro? 

3 Wat is het koopkrachteffect van een verlaging van het tarief basis 
schijf inkomstenbelasting met 1 miljard euro? 

4 Wat is het koopkrachteffect van een verhoging van de maximale 
arbeidskorting met 1 miljard euro? 

5 Wat is het koopkrachteffect van een verhoging van de maximale 
ouderenkorting met 1 miljard euro? 

6 Wat is het koopkrachteffect van een verhoging van de maximale 
inkomensafhankelijke combinatiekorting (IACK) met 1 miljard 
euro? 

7 Wat is het koopkrachteffect van een verhoging van de kinderop-
vangtoeslag door verhoging bedrag eerste kindtabel met 1 miljard 
euro? 

8 Wat is het koopkrachteffect van een verhoging van het maximale 
kindgebonden budget met 1 miljard euro? 

9 Wat is het koopkrachteffect van een verlaging van de nominale 
zorgpremie met 1 miljard euro via een verhoging van de 
overheidsbijdrage? 

10 Wat is het koopkrachteffect van een verlaging van de ODE met 1 
miljard euro (1e schijf)? 

11 Hoe kijkt u aan tegen het risico van een faillissementsgolf in 2021 
in relatie tot de steunpakketten, en hierin specifiek de NOW-
regeling? 

12 Kan een overzicht worden gegeven, of een indicatie in algemene 
zin, in hoeverre er gebruik is gemaakt van de afzonderlijke 
coronamaatregelen op het terrein van het ministerie SZW? 

13 Hoe komt het dat de uitgaven aan de Tijdelijke Noodmaatregel 
Overbrugging voor Werkgelegenheid (NOW) dit jaar lager zijn dan 
eerder verwacht (-/-€ 1.355,3 miljoen)? 

14 Het budget voor de Tijdelijke Overbruggingsregeling voor Flexibele 
Arbeidskrachten (TOFA) is opgehoogd omdat er meer realisatie is 
dan verwacht werd (€ 2,1 miljoen), hoe komt dit? 

15 Hoe kijkt u aan tegen de voorspellingen van de OESO die een 
somberder beeld schetsen, in het bijzonder voor 2021, en waarin 
een piek in bedrijfsfaillissementen wordt verwacht? Kunt u hierin 
een koppeling geven met het aantal WW- en bijstand aanvragen? 

16 Waarom zijn de realisatiecijfers zodanig veel lager waardoor op 
artikel 1 Arbeidsmarkt de NOW 2 neerwaarts wordt bijgesteld met 
€ 100 miljoen? 

17 Wat is de oorzaak van de onderuitputting van € 2,1 miljoen op het 
onderdeel subsidies op artikel 1 Arbeidsmarkt, zoals duurzame 
inzetbaarheid en de SLIM-regeling voor Leven Lang Ontwikkelen 
(LLO)? Hoe is te verklaren dat er minder gebruik gemaakt wordt 
van deze regelingen dan bij het opstellen van de begroting was 
verwacht? Wat onderneemt u om meer aandacht te vestigen op 
(het bestaan van) deze regelingen? 

18 Op basis van de realisatiegegevens over 2020 wordt er een 
onderuitputting van -/- € 2,1 miljoen verwacht op subsidies. Dit 
gaat met name om de subsidies duurzame inzetbaarheid en de 
stimuleringsregeling LLO in het MKB (SLIM). Waardoor komt deze 
onderuitputting? 
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19 De raming van NOW 2 is voor 2020 op basis van de realisatiecijfers 

met -/- € 100 miljoen neerwaarts bijgesteld. Hoeveel bedrijven 
hebben geen gebruik kunnen maken van de NOW, bijvoorbeeld 
vanwege dat zij geen referentieperiode hebben die voldoen aan de 
voorwaarden van de NOW? Hoe groot is het bedrag dat in totaal 
afgewezen is, vanwege het niet voldoen aan de voorwaarden? 

20 Hoeveel werkgevers worden naar verwachting gecompenseerd 
voor de transitievergoeding bij ontslag na 2 jaar ziekte en voor 
welk bedrag is dit gemiddeld? 

21 Waardoor wordt de neerwaartse bijstelling van € 260.000 
veroorzaakt bij de post Armoede en schulden (Artikel 2 onderdeel 
Subsidies / regelingen)? 

22 Wat is de oorzaak van de daling van het verwachte aantal 
uitkeringen Aanvullende Inkomensvoorziening Ouderen (AIO) en 
de bijstelling van € 3,1 miljoen naar beneden (van artikel 2 
Bijstand, Participatiewet en Toeslagenwet)? 

23 Wat gebeurt er met het geld dat vrijkomt door de onderuitputting 
van de subsidieregeling Dienstverlening Werkzoekenden en 
projecten Samenwerking en Regie Arbeidsmarkt (DWSRA) (€ 1,8 
miljoen)? Komen deze middelen op een andere manier terecht bij 
de doelgroep? 

24 Hoe lang ontvangen mensen gemiddeld een bijstandsuitkering? 
25 Wat is het gemiddelde huishoudinkomen van mensen die een 

bijstandsuitkering ontvangen? 
26 Waarom is het aantal verwachte uitkeringen Aanvullende 

Inkomensvoorziening Ouderen (AIO) gedaald, zodat de raming 
voor uitgaven met € 3,1 miljoen naar beneden wordt bijgesteld? 
Wordt nu al geprobeerd rechthebbenden op een AIO-uitkering 
actief te benaderen over het recht op uitkering? Zo nee, wanneer 
gaat dit naar verwachting gebeuren? 

27 Wat is de reden dat het verwachte aantal AIO uitkeringen naar 
beneden is bijgesteld? 

28 Wat is de reden van de daling van het verwachte aantal uitkeringen 
Aanvullende Inkomensvoorziening Ouderen (AIO) 

29 Welke maatregelen gaan er genomen worden om er voor te zorgen 
dat er meer gebruik wordt gemaakt van de AIO? 

30 Wat is het verwachte niet-gebruik van de AIO en hoe verhoudt dit 
zich tot het niet-gebruik in eerdere jaren? 

31 Hoeveel personen ontvangen een WGA-uitkering en hoeveel 
procent hiervan ontvangt de basisuitkering? 

32 Hoeveel personen ontvangen een IVA-uitkering en hoeveel procent 
hiervan ontvangt de basisuitkering? 

33 Wat is de reden dat het aantal mensen dat niet of bijna niet meer 
kan werken lager is dan verwacht en dat ze gemiddeld ook een 
lagere uitkering krijgen? 

34 Wat wordt bedoeld met de zinsnede dat de raming voor de 
WW-uitkeringslasten is gemaakt voordat het kabinet een nieuwe 
gedeeltelijke lockdown afkondigde? Is de verwachting nu dat de 
uitkeringslasten opwaarts worden bijgesteld in het jaarverslag over 
2020? 

35 Wat is momenteel de huidige prognose voor het aantal 
WW-uitkeringen en het gemiddelde bedrag van deze uitkeringen 
eind 2020? 
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36 Op basis van uitvoeringsinformatie van het UWV wordt de raming 

van de WW-uitkeringen neerwaarts bijgesteld. Het verwachte 
aantal uitkeringen ligt momenteel lager dan eerder geraamd. Ook 
de verwachte gemiddelde uitkeringshoogte is naar beneden 
bijgesteld. Verder voorzien we minder faillissementen – en 
daarmee samenhangende faillissementsuitkeringen – dan bij de 
Miljoenennota werd geraamd. Deze raming is gemaakt voordat het 
kabinet een nieuwe gedeeltelijke lockdown afkondigde (-/- € 197,0 
miljoen). Kan hierover een actuele stand van zaken en raming 
worden gegeven? 

37 In hoeverre heeft het lagere aantal WW-uitkeringen dan geraamde 
(-/- € 197,0 miljoen) te maken met het overeind houden van 
bedrijven die in normale tijden (zonder corona en zonder steun-
maatregelen) ontslagen hadden moeten doorvoeren? 

38 In hoeverre is het aantal van 100 gezinnen dat een nabetaling KOT 
heeft ontvangen meer of minder dan het aantal dat dit had moeten 
of kunnen ontvangen in 2020? 

39 Hoeveel gezinnen hebben als gevolg van de vertraging bij de 
totstandkoming van de tegemoetkomingsregeling eigen bijdrage 
in 2020 geen tegemoetkoming ontvangen? 

40 In welke mate heeft de oversterfte waardoor de AOW uitgaven 
lager uitvallen effect op de gemiddelde levensverwachting? 

41 Wat is het gemiddelde inkomen van een gepensioneerde in 
Nederland? 

42 Hoeveel procent van het pensioeninkomen bestaat gemiddeld uit 
de AOW? 

43 Kan worden toegelicht hoeveel minder beroep er is gedaan op de 
DUO-leningen? Wat is daar de concrete specifieke corona 
gerelateerde oorzaak van?
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